

73

ELŐTERJESZTÉS

Tárgy: Játsszóterek kialakítása Gyopárosfürdön

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2014. évi költségvetésben játszótér tervezésére, kialakítására 25 millió forint áll rendelkezésre.

Az felmerült igényeket és anyagi lehetőségeket figyelembe véve ebben az évben Orosháza-Gyopárosfürdő területén szeretnénk lehetőséget teremteni új játszóhelyek kialakítására.

A Gyógy- Park és Élményfürdő közelében, illetve egész Gyopárosfürdő városrész területén jelenleg nincs olyan játszóhely, ahol a fürdőbe látogató orosházi és vidéki családok gyermekei megfelelő színvonalú, pozitív élményeket nyújtó és biztonságos szórakozási lehetőségekkel találkozhatnak. Fontos feladatunk, hogy a Fürdőn kívül is szórakozási lehetőségeket biztosítsunk a látogatók számára meghosszabbítva ezzel az itt tartózkodásuk idejét. Ennek egyik alapvető eleme a gyermekes családok, az aktív pihenést keresők komfortérzetének javítása, Gyopáros vonzóbbá tétele.

A fenti elveket figyelembe véve a rendelkezésre álló költségkeretet úgy osztanánk meg, hogy a Gyógy- Park és Élményfürdő közvetlen közelében kialakítható legyen egy kisgyermekes korosztály számára alkalmas kis alapterületű, de korszerű elemeket tartalmazó játszótér. A Faszor utcán, a Fürdő főbejárata mellett, a 7840/2 helyrajzi számú, 2463 m² alapterületű „közpark” besorolású ingatlanon nyílik lehetőség a játszótér kialakítására. A meglévő, kertészetileg is színvonalasan kialakított és fenntartott parkot, sétányt és képzőművészeti alkotásokat érintetlenül hagyva, a mogyoróbokrok körüli területet felhasználva készítenénk tervet a kisgyermekesek számára alkalmas játszótér megépítésére. A környezeti adottságok (rendelkezésre álló kis terület, parkosítás módja és a meglévő nagylombos fák) miatt nem kerítenénk be a kicsiknek szóló játszóteret. Térfigyelő kamerákat sem telepítenénk, mivel a Fürdő területét védő biztonsági szolgálat személyes jelenlétével képes felügyelni az elkészülő játszóteret.

A költségkeret jelentősebb részéből az Alföld Gyöngye Hotel közelében alakítanánk ki egy kalandparkot. A Hotel körüli 7505/9 hrsz-ú, 10 ha 5113 m² területű ingatlan meglévő természeti adottságait kihasználva (nagy növésű lombos fák, jelentős szabad terület) egy olyan „erdei” kalandparkot létesítenénk, amely élményelemekkel teli aktív szórakozási lehetőséget nyújt szinte minden korosztálynak. A kalandpark a hároméves gyermekektől kezdve a jelentős mozgásigénnyel rendelkező junior korosztálynak, és a felnőtteknek is hat különböző nehézségű pályán összesen 44 akadályt leküzdését kínálja fel, de csapatépítő programként is lehetne játszani a pályán. A feladatokat egy és hatméteres magasság között, folyamatos leesés elleni

védelem megtartása mellett, speciálisan ehhez a tevékenységhez kifejlesztett, kialakított védőeszközök használatával lehet megoldani.

A kalandpark bővíti és színesíti a meglévő szolgáltatásokat, illetőleg igény és pénzügyi lehetőségek függvényében továbbfejleszhető. A tervezés és a kivitelezés során a biztonsági követelményeken kívül ezeket a szempontokat is érvényesíteni fogjuk.

A fentiek alapján javasoljuk a tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a 2014. évben a játszóterek létesítésére rendelkezésre álló összeg felhasználását az előterjesztésben foglaltak alapján határozza meg.

Határozati javaslat

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy

1./ 2014. évben az előterjesztésben szereplő Orosháza, 7840/2 és 7505/9 helyrajzi számú ingatlanokon játszótereket létesít a 2014. évi költségvetés 4. számú mellékletének játszóter tervezése, kivitelezése elnevezésű keret terhére,

2./ felhatalmazza az alpolgármestert - polgármesteri jogkörben – az 1. pontban foglalt feladatok megvalósítása érdekében a szükséges eljárások megindítására, lefolytatására és a kapcsolódó dokumentumok aláírására.

Végrehajtásért felelős:

Zalai Mihály alpolgármester - polgármesteri jogkörben – a szükséges eljárások lefolytatásáért és a kapcsolódó dokumentumok aláírásáért, valamint jogszabályban meghatározott esetben képviselő-testület elé terjesztésért,

Hagymási László irodavezető a kivitelezés lebonyolításáért,

Miszlai József irodavezető a forrás költségvetésben történő biztosításáért

Határidő: 2014. december 31.

Orosháza, 2014. február 21.

Tisztelettel:


Hagymási László
irodavezető